

## ... или история обмана на Верхнем рынке ...



## Алчность превыше всего?

Природа берет свое, пришло время и моей кошечке обзавестись потомством. Обзвонив по интересующему меня вопросу клубы любителей животных, я услышала лишь совет искать «жениха» для кошки частным образом. Посетив пятигорский рынок, совершенно случайно наткнулась на женщину, продававшую котят. Она произвела на меня впечатление очень порядочного человека, рассказала, что у нее дома живет шикарный кот. Я поделилась своей проблемой, и хозяйка «жениха» предложила свои услуги по вязке. Договорившись о встрече, привезла кошку к ней домой. Войдя в квартиру, поразились антисанитарии: резко бьющий в нос запах экскрементов, беспорядок, царящий в помещении. Кроме кота, не очень ухоженного вида, там же находились еще пять кошек. Но так как мне, пожилому человеку, попусту ездить из Кисловодска в Пятигорск тяжело, да и недешево, пришлось кошечку оставить на время в этой квартире. При обсуждении условий вязки меня поставили перед фактом, что это стоит 1500 рублей и деньги нужно давать вперед (позже узнала, что за контакт животных денег не берут, вознаграждением является любой понравившийся котенок). Все это должно было насторожить меня, но ожидание желанного потомства и стремление как-то облегчить страдания любимице притупили мою бдительность.

Все время пребывания кошки на чужой территории меня не покидало беспокойство. Через неделю, когда забирала свою любимицу, пятигорчанка меня заверила, что все прошло благополучно. Однако, приехав домой, я заметила, что поведение кошки изменилось: она стала меньше играть, плохо кушать, шерсть потеряла блеск и обвисла.

Так как вязка была впервые, я не придавала этому значения, подумав, что так и должно быть. Через неделю кошка вообще отказалась от пищи и практически перестала двигаться. Я обратилась к ветеринару. Квалифицированный специалист поставил диагноз «отравление» и немедленно начал лечение, но все напрасно. Через четыре дня страданий животное погибло. Потеря единственного, любимого, преданного существа для меня - огромный стресс. К тому же я одинокая пенсионерка, живу на мизерную пенсию, каждая копейка на счету и 1500 рублей для меня являются значительной суммой. Об этом я сообщила хозяйке кота, попросив войти в мое положение и вернуть уплаченные деньги. Тем более что кошка погибла после недельного проживания у нее и цели (получения потомства) достигнуто не было. На что последовал категорический отказ. Женщина пояснила, что если бы появился котенок, вот тогда она, забрав его, вернула бы деньги. Из подобного поведения вытекают вопросы: а как этот человек обращался с доверенным ему животным? чем кормил? не бил ли? а не намеренно ли был причинен вред кошке, чтобы не появились котята и исчезла необходимость возвращать деньги? Есть все основания подозревать, что эта женщина специализируется на подобной деятельности. Поражает, каким же надо быть алчным и циничным человеком, чтобы таким образом зарабатывать деньги на доверчивых людях, любящих своих питомцев! Наученная горьким опытом, хочу обратиться к владельцам домашних животных: если у вас возникнет подобная проблема, постарайтесь не идти с ней на рынок.

**Эльза Владиленовна,  
жительница КМВ.**

Невыдуманная история №41 – 21 апреля

Источник информации: Пятигорская правда,

<http://www.pravda-kmv.ru/index.php?page=news&id=2223>